

Указывать на наличие атеросклеротических бляшек может ухудшение тонуса мышц лица. Это связано с тем, что кровь к тканям лица в полном объёме не поступает.

При атеросклерозе артерий, которые ведут к головному мозгу могут возникнуть следующие признаки. Это заторможенность, проблемы с речью, неожиданное онемение рук и ног или их слабость. Также симптомами этого состояния могут быть вялость мышц лица либо потеря зрения на один глаз.

Материалы новостного характера нельзя приравнивать к назначению врача. Перед принятием решения посоветуйтесь со специалистом.